. CrommocTs mpoe3aHoro OmireTa Ha Mecsil cocTaBmier 750 pyOeit, a cTOMMOCTh B
Gurera Ha ogHy moe3aky — 19 pyOieil. Ans Kymuia mpoesgHOH H caenana 3a H
mecsn 45 moesnok. Ha ckompko py6reit Gonpmre ona OBl HOTpaTHiIa, eciH OBI
[OKYIaTa OHIeTHl Ha OJHY MOe3IKy?

OtBeT:
A C
Ha pucyHKe KHPHBIMH TOUKAMH IIOK43aHa I€HAa 30/10Ta HA MOMEHT 3aKpbITHA
GUpKEBBIX TOPTOB Bo Bce paboume aHU ¢ 3 mo 24 oktabps 2002 roma. Ilo
TOPH30HTAIH YKa3BIBAKOTCS YHC/IA MECAIA, [10 BEPTHKATH — I€HA YHIHMH 30710Ta Ha pucynke wuzobpaxén rpaduk ¢ynkuum y=f(x), onpeneréHHoi Ha
B onnapax CIIA. it HarmsisHocT# HKUPHBIC TOWKH Ha PUCYHKE COCTHHCHEI untepBane (—1;13). HalimuTe KOMHYecTBO ToUeK, B KOTOPHIX KacaTelbHas

muuueit. Onpenenute MO PHCYHKY HauOOBIIYIO IIEHY 30JI0Ta HAa MOMEHT

3aKpbITHA TOProB B nepuo ¢ 15 mo 23 oxtsadps (B nowtapax CIIA 3a yanuro). k rpaduKy YHKIHH HapaiwienbHa psyol y =-10.
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OtBeT:

- B npaBuisHo# mecTHyToabHo# npusme ABCDEFA B\C\D E | F| Bee pé6pa paBHBI

Haiizute miomane TpeyroabHHUKA, BEPIIHHEI KOTOPOTO UMEIOT KOOpAHHATHI (1;2),
(3:2). (1:5). 3145 Haiinure paccrosame Mexay Toukamu B) u E.

IZl Ha onmumnumane no conuonoruu 400 y4acTHHKOB pasMECTHIH B TPEX ayJAUTOPHIX. ( ] ) 2
Vi1++/13)

B mepBeIX ABYX yZamock pa3MecTHTh Io 110 uemoBek, oCTaBIIHMXCA IEpPEBENH 9
B 3allacHYI0 ayOHTOPHIO B JApyroM Kopiyce. HaliauTe BepoATHOCTH TOTO, UTO Haf{;_'[HTe 3HAUYCHHUEC BBIPAKCHUS .
CIIy9IaiHO BRIOPaHHBIH YyIAaCTHHK [THCAT OJMMITHALY B 3a[IACHOM ay/THTOPHH. 12 +4/143

4 2 1
Pemmute ypaBHEHHE 5x =7 Ecmu ypaBHenme mmeer Golee OTHOTO KOPHS,
HOCHC A0 YPOBCHD BOJIbI B KOJOALC MOKCT ITIOBBICHTBCA. ME]:H:‘IPIK H3MEPACT

: N i H.
B OTBETE SAIMIIHTC MCHBIIHH H3 KOPHCH BpeMs / HaJeHHs HeOOIBIIMX KaMEeIIKOB B KOJOJCH H PACCUMTHIBACT PACCTOSHHE

2
) ) N N 10 BOABI 1O opMmyae /1=5¢", rae i — paccTOSAHHE B METpax, [ — BpeMd NageHHL
El B TPEYTOTBHHKE ABC yron C pasen 90°, CH— Bpicota, yrox 4 pasen 30°, B ceKyHmax. Jlo Mok BpeMd MaleHHs KaMeIlIKoB cocTaBasio 1,4 ¢. Ha ckombko
4B =42 . Haiinure A JOJLKeH IOAHATBCA YPOBEHb BOIBI IOCTE IOKIA, 4YTOOBI H3MEpseMOe BpeMs

m3MeHHI0ck Ha 0,2 ¢? OTBET BBIpasHTe B MeTpax.



Ha wmsrotoBneHue 99 pmeraneil nepBblii pabodMid TPAaTHT Ha 2 waca MEHBIIE, 4eM
BTOpO# pabounii Ha m3roToBreHHe 110 Takux ke meTtanei. M3BecTHO, YTO IepBhIH
pabounif 3a Jac AelaeT Ha 1 ieTans Hoiblie, deM BTopoi. CKOIbKO eTalel 3a ac
nenaet Bropoit pabounit?

Ot1BeT:

. HaitmuTe Touky MakeHMyMa GyHKIHH ¥ =x~ —108x+11.



